

## Выступит „Магнитола“

Участники кружков художественной самодеятельности подготавливают к 54-й годовщине Великого Октября большую праздничную концертную программу. В эти дни мо-

лодые металлурги смогут оценить искусство ансамбля — недавно созданный ансамбль электрогитаристов «Магнитола». Самодеятельные музыканты, обладающие неплохими голосами, включили в свой первый концерт, который состоится 20 октября, популярные

молодежные лирические песни, эстрадные мотивы советских и зарубежных авторов.

Ансамбль хорошо звучит. На вечерах молодежи танцевальная музыка в их исполнении придется всем по вкусу.

П. СЕРГЕЕВ.



Осень в деревне.

Рис. П. ХНЫКИНА.

В основной механический цех, коксохимическое и горное производства, на другие участки комбината нередко приходят письма со штемпелем полевой почты. В них содержится сообщение о том, что такие-то рабочие замечательно проявили себя на военной службе, в боевой и политической подготовке. Это высокая оценка достижений в оборонно-массовой работе, военно-патриотическом воспитании молодых металлургов Магнитки.

9-я отчетно-выборная конференция ДОСААФ ММК имела целью обобщить и распространить опыт показательных первичных организаций общества. Все ли обстоит благополучно, какие факторы являются помехой в совершенствовании оборонно-массовой работы на комбинате?

Выступления председателя первичной организации коксохимического производства М. Ф. Александровича, председателя городского комитета ДОСААФ А. Е. Бабанова, заместителя секретаря комитета комсомола комбината А. Г. Чершинцева, инструктора автототалуба ДОСААФ комбината мастера спорта СССР В. П. Коржова, председателя первичной организации ДОСААФ ЦПС ЖДТ А. Н. Копытова, директора Домашних техникумов комбината А. А. Медведева дали ясную картину деятельности ДОСААФ на комбинате.

В военно-спортивных лагерях в этом году хорошо подготовились к службе в армии многие допризывники. Многие низовые организации комитета ДОСААФ планомерно и эффективно осуществляют решения Центрального Комитета партии, направленные на дальнейшее укрепление оборонной мощи государства, воспитывают молодежь в духе патриотизма, готовности стать на защиту заво-

еваний Октября. Это заслуга активистов, добровольных помощников комитета ДОСААФ.

Активисты ДОСААФ в коксохимическом производстве действуют в союзе с комсомолом, другими общественными организациями. Благодаря заранее составленным и утвержденным планам работы, взаимному контролю, успехи не замедлили сказаться. Появилась специальная комната, где рабочий может познакомиться с основными видами

работы железнодорожников цеха подвижного состава, сортопротачки, доменщи- ки, сталеплавильщицы и листопротачки третьего и пятого цехов. И как следствие этого — пополнение рядов членов ДОСААФ, стопроцентная уплата членских взносов. В горном производстве, например, план привлечения трудящихся в ДОСААФ перевыполнен на 10 процентов.

Практика деятельности цеховых организаций ДОСААФ выявляет все новые требования, способству-

тельности комитета ДОСААФ комбината и его председателя. Характерной чертой деятельности комитета является недостаточная целенаправленность действий, безынициативность. Это привело к некоторой разобщенности действий комитета и низовых организаций ДОСААФ. Отсюда упущение, в результате которых предприятие в целом не достигло больших высот в оборонно-массовой работе. Особенно требуют внимания

С 9-й КОНФЕРЕНЦИИ ДОСААФ КОМБИНАТА

## ПУТИ К СОВЕРШЕНСТВУ

вооружения Советской Армии, узнать, кто из товарищей по цеху участвовал в Великой Отечественной войне. Организуются встречи допризывников с бывшими воинами, ветеранами труда, читаются лекции и беседы на военно-патриотические темы. Летом этого года большая группа молодых коксохимиков участвовала в походе по местам боевой славы советского народа. Рабочие побывали в местах сражений отрядов Блюхера и Чапаева с белогвардейцами. Есть на участке свой стрелковый клуб. Соревнование в точности поражения цели привлекли 1200 коксохимиков.

В горном производстве (председатель П. Зибинский) имеется отвечающая всем требованиям комната боевой славы. Культвируются три вида спорта, позволяющие многим молодым горнякам владеть стрельбой из винтовки, изучить радиодело, научиться водить мотоцикл. Проведены соревнования по гранатометанию, плаванию.

Не менее энергичны в проведении оборонно-массовой

работы по улучшению дел в оборонно-массовой работе. Критика и самокритика позволяют вовремя исправлять упущения, находить новые формы патриотического воспитания молодежи.

Первичная организация цеха подвижного состава — одна из лучших на комбинате. Систематически проводятся соревнования по военно-прикладным видам спорта, молодые железнодорожники успешно занимаются в кружках автототалуба и радиотелемастеров. Популярны в их среде лекции и беседы на военно-патриотические темы. Однако председатель этой первичной организации А. Копытов неудовлетворен. Он считает, что на участке еще мало внимания уделяется допризывникам. Чаще им надо встречаться с участниками Великой Отечественной войны, героями труда.

Это строгое требование, предъявляемое энтузиастам к себе, естественно, распространяется и на деларуководящего органа. Участники конференции были единодушны в своем отношении к организаторской

ВСЕСОЮЗНАЯ НЕДЕЛЯ МОЛОДЕЖНЫХ ФИЛЬМОВ

## Комсомолу посвящается

Дню рождения комсомола посвящается у нас в стране Всесоюзная неделя молодежного фильма. Фестиваль этот под девизом «О времени и о себе» начинается с 25 октября. Магнитогорский кинопрокат в эти дни выпустит на экраны города свыше 12 фильмов.

Магнитогорцы смогут посмотреть фильмы повторного выпуска «Я солдат, мама», «Взрыв замедленного действия», «Первый курьер» и др., а также пять новых фильмов. Среди них наибольший интерес вызовут у молодежи фильмы «Молодые», «Хозяин» и «Полонез Огинского».

Роман Александра Андреева «Рассудите нас, люди» известен многим. Фильм «Молодые» создан по мотивам этой книги. Он повествует о нашей молодежи, о строителях столицы. Это разговор о различных отношениях к жизни: пассивно-созерцательном и активном, действительном. Это также история одной любви. Фильм привлечет к себе внимание еще и потому, что среди исполнителей этой киноленты

много известных кинозрителям артистов — Евгений Киндинов, Татьяна Пельцер, Алла Ларионова, Армен Джигарханян, Нонна Мордюкова и другие.

Фильм «Хозяин» поставлен по сценарию популярного писателя Василия Аксенова. Он рассказывает о демобилизованном матросе, который в 1924 году приезжает в Ленинград, чтобы стать рабочим «Красного Путиловца». Главную роль в нем исполняет артист Михаил Кокшенов.

«Полонез Огинского» — фильм, получивший на 7-м международном фестивале специальный приз Министрства просвещения, посвящен теме, к которой его режиссер Лев Голуб обращался не однажды: дети и война. Ребенок, олицетворяющий счастье и жизнь, и война, сеющая разрушение и смерть.

В дни фестиваля молодежных фильмов в кинотеатрах будут проходить выставки, рассказывающие о делах передовых представителей магнитогорской молодежи. В. ПЕТРОВ.

чтобы комитет ДОСААФ больше опирался в своей работе на комсомол. От этого, как показывает практика, обе стороны только выигрывают. Несомненно будет принято к сведению предложение Чершинцева организовывать встречи уволенных в запас воинов также торжественно, как и проволы в армию допризывников.

Много разговоров в свое время вызвал стрелковый клуб комбината. Спортсмен он не удовлетворял по той причине, что не было благоприятных условий для тренировок. Клуб отремонтировали. Но в этом году почти два месяца двери клуба были на замке, потому что его руководитель участвовал подряд в нескольких соревнованиях и не позаботился (это вина и комитета ДОСААФ) о своей замене на время отсутствия. Это произошло как раз в разгар стрелкового соревнования в цехах.

Хороший способ воспитания навыков обращения с оружием — тир. Но комитет ДОСААФ комбината, в распоряжении которого несколько тиров, к сожалению, мало использовал эту возможность. Дошло до того даже, что один из тиров без ведома комитета эксплуатировал комитет ДОСААФ метизно-металлургического завода.

Развлечение вправе стать полезным делом в практическом и финансовом отношении, если комитет ДОСААФ, исправив свою ошибку, нормализует работу забытых тиров.

Избран новый состав президиума ДОСААФ комбината с В. П. Сафоновым во главе, делегаты 9-й конференции ДОСААФ комбината выразили уверенность, что оборонно-массовое движение на комбинате приобретет больший размах.

В. АГРОНОВ.

## ТЕЛЕВИДЕНИЕ

Вторник, 19 октября

Шестой канал

20.00 — Новости. 20.10 — Для детей. Мультфильм. «Маугли». 1-я серия. 20.30 — Ленинский университет миллионов. Роль и авторитет Советов». 21.00 — Цветное телевидение. «Клад». Документальный фильм. 21.30 — Опера З. Палиашвили «Абесалом и Этери». Спектакль Тбилисского государственного академического театра оперы и балета им. З. Палиашвили. Трансляция из Государственного академического Большого театра Союза ССР. 23.00 — «Время». Информационная программа. 23.35 — Продолжение спектакля. 00.30 Документальный фильм. 01.05 — Чемпионат СССР по хоккею. «Трактор» (Челябинск) — ЦСКА. 3-й период (в записи). 01.40 — Новости. Программа перенесена.

Двенадцатый канал

18.30 — Программа перенесена. 18.35 — Наши гости. 19.05 — Новости (М). 19.15 — Спортивная программа и «Актуальный экран». 21.15 — Программа «Рабочая жизнь». (Выпуск 5-й). В программе мы познакомим вас с шахтерами Копейска, работающими на новом угледобывающем комплексе. Из очерка «Хозяин огненных рек» вы познакомитесь со старшим плавильщиком Челябинского электрометаллургического комбината П. Д. Земцевым. Об истории, сегодняшнем дне, о ближайшем будущем трубопрокатного завода рассказывает передача «Визитная карточка». Какие новые книги по технике появятся на прилавках магазинов в 1972 году? Об этом пойдет речь в передаче «Техническая книга в 1972 году». Наш постоянный юрисконсульт ответит на вопросы телезрителей. 22.00 — «Муслима». Телевизионный художественный фильм.

Среда, 20 октября

Шестой канал

20.00 — Новости. 20.10 — Цветное телевидение. Для детей. «Маугли». 2-я серия. «Похищение». 20.30 — Цветное телевидение. Для школьников. «Рассказы об искусстве». 20.55 — «Енисейский меридиан». Передача 2-я 21.30 — Кубок европейских чемпионов по футболу. ЦСКА — «Стандарт» (Бельгия). 23.15 — «Время». Информационная программа. 23.45 — Цветное телевидение. «Женитьба и невеста». Телевизионный художественный фильм.

Двенадцатый канал

19.20 — Кинохроника. 19.30 — «У нас в гостях ТЮЗ». (К открытию сезона). 20.00 — «Актуальный экран». 20.20 — Сказка для малышей. 20.30 — «Падающий иней». Художественный фильм. 22.00 — Наши гости. Встреча с заслуженным мастером спорта СССР, заслуженным артистом РСФСР, спортивным комментатором центрального телевидения и радио Николаем Озеровым.

РЕДАКТОР  
Ю. С. ЧЕРЕДНИЧЕНКО.

ПИШИТЕ, ЗВОНИТЕ, ПРИХОДИТЕ  
НАШ АДРЕС

ул. Кирова, 70, 1-й подъезд, 2-й этаж.

Телефоны: редактор — 3-38-04; заместитель редактора — 3-50-70; ответственный секретарь — 3-47-04; общие — 3-07-98, 3-40-35, 3-31-33; фотолаборатория — 3-14-42; радио — 3-69-38.